

Noviembre
embarcado para Barcelona y otros
La fábrica del gas ha anunciado a las
idades que desde esta noche dejará
administrar fluido a la población, por la
de carbón. El gobernador civil intere-
ante la gravedad del conflicto, ha
hallado a Madrid, con la urgencia y
el interés que el caso requiere, pi-
o el inmediato envío de mineral para
esta trascendente dificultad por que
atraviesa la población al verse nueva-
sin gas.

Diario de Valencia

Año VII Oficinas San Martín, núm. 2. Sábado 1.º Diciembre de 1917. Teléfono 681.—Apartado 122. Núm. 2.401

Novbre.
30
Viernes

Ejemplos de fuerza Actuación de las izquierdas

El tema de la amnistía, al cual dedican hoy preferente atención los periódicos de todos los matices, unos, los menos, para imponerla inexorablemente como deber de justicia; otros, los más en número y en calidad, para hacer ver a los gobernantes los peligros que entrañaría la concesión de patentes de impunidad a los revolucionarios; el tema de la amnistía, decimos, es el que absorbe actualmente por entero la atención de las izquierdas, que hasta han dado un descanso a sus afanes intervencionistas, que tan impopular acogida tuvieron siempre, por perversos y antipatrióticos. Hemos, pues, hoy de las izquierdas, para ofrecer a los lectores del DIARIO ejemplos de fuerza, que son una enseñanza y que muestran con una claridad meridiana por qué cauces van los acontecimientos cuando imperan las izquierdas. Habemos, pues, hoy de las izquierdas, para ofrecer a los lectores del DIARIO ejemplos de fuerza, que son una enseñanza y que muestran con una claridad meridiana por qué cauces van los acontecimientos cuando imperan las izquierdas. Habemos, pues, hoy de las izquierdas, para ofrecer a los lectores del DIARIO ejemplos de fuerza, que son una enseñanza y que muestran con una claridad meridiana por qué cauces van los acontecimientos cuando imperan las izquierdas.

Abi estáis esos tres pueblos, sumidos en las tristesas del desastre, después de la situación plena de las izquierdas políticas. Abi está, sobre todo, Rusia, donde las doctrinas de León Tolstói y Máximo Gorki han producido sus naturales frutos. Rusia está deshecha. Ademas y obreros, soñando en la desaparición de la propiedad, el reparto de tierras y otras utopías, creen haber alcanzado el triunfo deseado, y he aquí que lo que han logrado es el régimen de la anarquía, al que seguirá muy pronto la desaparición de Rusia como Estado y el consiguiente dominio de otros pueblos, que serán a la larga quienes se aprovechen de la situación y quienes impongan la ley a los que ahora no quieren someterse a ninguna.

Y no es solamente en las naciones citadas donde se están viendo las consecuencias del mando de las izquierdas, porque el ejemplo podría extenderse a Portugal, México y Grecia, pueblos donde nada queda en pie, donde, después de sepultar todo sentimiento religioso y patriótico, los elementos análogos a nuestras izquierdas han acabado con todo menos con sus apetitos insaciables de revuelta. Y aquí, ¿qué hacemos? En todos los periódicos menaquéicos de Madrid y provincias, indudablemente es, a nuestro querido colega «El Correo Español», que es en estas cuestiones el llamado a marcar la pauta que se debe seguir, venimos leyendo artículos y más artículos en los que, mirando a la gravedad de los momentos presentes y futuros, se excita a los católicos, a los gentes de orden y a las derechas en general para una acción común en las próximas elecciones, ya que es indudable que las Cortes que se han de convocar han de decidir de un modo definitivo los destinos de España. Y los valencianos ¿qué hacemos? Hasta de ahora no sabemos que se haya hecho nada. Después de la funesta campaña electoral última, realizada insensatamente, porque ha sido dirigida a dar preponderancia y fuerzas a las extremas izquierdas y a debilitar a todas las derechas, ha de comenzar de nuevo por reconstruir todo lo que se destruyó. Esto exige no sólo talento, diplomacia y tacto, sino también trabajo y tiempo. Y al parecer no se trabaja mientras el tiempo transcurre velozmente.

A esta Redacción han llegado varios artículos interesantes de política interior del partido tradicionalista. Sobre la mesa los tenemos, dudosos entre dar la campaña de publicitarios o dejar correr los acontecimientos. Pero en verdad que la conciencia nos remordea cruelmente la pasividad en que nos encontramos. No es posible que se sienta a la calle por desidia o por impericia, o por lo que sea, cuantos intereses morales y sociales; no es posible que la Causa tradicionalista y que la Causa del orden, queden abandonadas e indeliberadas. Hay que hacer algo, y hacerlo bien, no mirando a intereses personales y momentáneos, sino atendiendo a los importantes y trascendentales antes citados. Y nos cansamos de expresar a que la acción se inicie y se encarece, y como decía Canalejas, con la ley, bordanado la ley o por encima de la ley, estamos dispuestos a cumplir con nuestro deber. Menos seguir así, dispuestos a todo estamos.

Se alquila

la casa número 3 de la plaza de la Virgen de la Paz y calle de las Platerías, 1, propia para tienda. Razón: Calle de la Paz, 17, 1.º izquierda.

Se desea alquilar

Una planta baja con jardín o chalet, en el camino del Grao. Dirigirse con ofertas a la C.ª Comercial Española, Mar, 12.

Compañía Trasmediterránea

SERVICIO PARA BARCELONA Salidas a las 10 y 12 de la mañana y a las 2 y 4 de la tarde, en vez de los martes y viernes, como venía efectuándose.

Mirando al porvenir

Vendrá la hora de las revoluciones, porque la revolución está en acecho, esperando la hora de la catástrofe para dividir y ensangrentar a los pueblos; y nosotros cumpliríamos una alta misión histórica, nosotros podríamos enorgullocernos de haber realizado una grande obra, si hubiésemos sabido atravesar el terrible cabo de las tormentas que las naves de los Estados van a tener que atravesar ahora. Estamos en una hora tan crítica de la Historia, que no hay otra semejante; es una edad que termina y otra edad que comienza, y entre las dos hay ríos de sangre, hay cordilleras de escombros y de huesos humanos; y en esta hora suprema deberíamos todos sentir la unidad interna, para aparecer ante los pueblos como una sola personalidad moral e histórica. Filios bien, señores, que todavía hay algunos que creen que la guerra está en otro planeta, y que no se han dado cuenta de que está muy cerca de nuestras fronteras. En estos momentos supremos, cuando se va a llegar al reparto final y a la liquidación definitiva, los pueblos débiles, los que no tienen fuerzas bastantes para inclinar la balanza, tienen posesiones y territorios que pueden servir de mucho el día de la liquidación para que otros no sean castigados, y pueden ser cobradas muchas cosas a cuenta de ellos. Cien mil hombres que España colocara hoy en la balanza europea no la inclinaría ni resolvería nada; en la hora de la liquidación, nosotros tendríamos Baleares, Canarias, las rías de Galicia y los puertos del Mediterráneo; Portugal tiene muchas colonias en el Atlántico y en África.

JUAN VAZQUEZ DE MELLA.

Mañana publicaremos a toda plana un mapa de Europa, en el que se detall el estado de los beligerantes después de tres años y medio de guerra, con expresión de los territorios conquistados por los aliados y por los Imperios centrales

Princesa fugada

El telégrafo comunicó que la hija segunda del zar de Rusia, la princesa Tatiana, ha huido de Siberia con pretexto de contraer matrimonio. No se sabe en qué forma ha podido servir de una superchería de esta clase para lograr su propósito, ni quién ha sido el esposo ficticio. El prometido de la princesa Tatiana era el príncipe heredero de Rumania, pero no es de creer que esto haya tenido parte en la estratagemata que ha devuelto la libertad a la hija del emperador caído. La gran duquesa Tatiana, que apenas tiene 20 años, es una muchacha muy viva e inteligente. Su campo de acción durante la guerra ha sido la beneficencia. Pero hoy existe un Comité que lleva su nombre y que recuerda sus generosos esfuerzos para mejorar la suerte de los enfermos, de los niños, de los inválidos de la guerra. Ahora habla manifestado el propósito de consagrarse a la misma noble y caritativa actividad en el destierro de Siberia. ¿Qué ha ocurrido para que se decidiese a abandonar a su familia? La estancia en las heladas estepas siberianas, suplicio de tantas víctimas de la autocracia, en esas regiones ásperas, duras, de amarga hospitalidad, cuya triste soledad bastaría para hacerlas lugar de desesperación y de tortura, no es ciertamente grata, y nada se explica mejor que el anhelo de un ostracismo más completo. Lo que hace extraño este episodio es que la princesa Tatiana es libre sola de las amarguras siberianas. ¿Ha quebrantado la solidaridad familiar, tan obligada en una situación tan triste, por un espíritu egoísta, o es más bien el agente de un plan preparado por todos? El tiempo lo dirá.

X. X.

Se alquila

un buen piso primero, recientemente restaurado, en la calle de Caballeros, número 12. Razón en la portería.

Teatro Lírico

Hoy sábado, a las 9'15 y mañana domingo tarde y noche

La canción del soldado

Dirigida por el maestro José Serrano

Rumor grave Labor legitimista

De «La Tribuna», de Barcelona, reproducimos lo siguiente: «Con insistencia se viene hablando en los círculos aristocráticos de esta ciudad de un hecho que, de ser cierto como se afirma, reviste excepcional importancia y merece ser de todos conocido. Personas que pueden estar bien informadas aseguran que en diversas poblaciones francas se habilitan aprisa y corriendo grandes locales para alojamientos de tropas inglesas y norteamericanas, tropas que invaden a título de aliadas territorio amigo, en previsión de lo que pudiera ocurrir en caso que dicha nación tratara de gestionar una paz honrosa con los imperios centrales. Hoy, ya mejor informados, por haber sido confirmada la noticia, aseguramos que las manifestaciones pacifistas habidas en Lyon se repiten en diversas poblaciones, manifestaciones en las cuales se exterioriza de un modo elocuente la protesta del pueblo francés, harto cansado de sufrir por más tiempo las vicisitudes y privaciones por que ha pasado a consecuencia de la guerra. Por más que se aseguraba que en los centros oficiales se tenían noticias concretas respecto a los propósitos de los ingleses y norteamericanos, nada hemos podido sacar en claro, y solo a título de información publicamos lo que se nos ha referido, dejando al buen criterio del lector las deducciones lógicas a que se presta lo manifestado.»

Vaya un arrepentimiento

Los penados de Cartagena, justamente condenados por enemigos de la Patria y autores de grandes e irreparables daños a la sociedad, han dirigido a «España Nueva» la siguiente carta, cuya significación no escapará a la perspicacia de los lectores. Dice así: «Señor director de «España Nueva».—Madrid. Querido amigo: El régimen penitenciario a que estamos sometidos no nos permite escribir para la Prensa. Lo sentimos, pero no le podemos complacer. Además, no es preciso; ya sabe España entera que del régimen no queremos nada. Y de España queremos que sepa echarle el abalo. Suyo de veras.—Andrés Saborit. Penal de Cartagena, 17-11-917.» Como se ve, el señor Saborit, y es de suponer que igualmente sus cómplices, no tienen el menor remordimiento de lo que han hecho, sino que persisten en sus propósitos revolucionarios. Y si el régimen del penal no les permite escribir para la Prensa, lo que es el contenido de esa carta tiene bastante significación para que no se tache de severa la censura del penal. Y aún dicen que piden justicia!

Los Gobiernos que se allanan a esas exigencias no son ni pueden ser Gobiernos de orden, con concepto de la dignidad. Son simples limpiadores de los republicanos, traidores a la causa que simulan defender y a quienes les ha dado su confianza. A ese le venderán en la primera ocasión que se presente. Mírenlos el espejo de Portugal, por no citar más ejemplos.

Asqueroso

Con verdadero asombro hemos leído el siguiente telegrama, que el concejal republicano de Madrid, señor Tato Amat, rector de «La Correspondencia de España», ha dirigido a los señores del Comité, en nombre de los manifestantes: Dice así: «Bestiario.—Penal Cartagena. Coincidiendo con la muerte Echagüe o incendio palacio Medinaceli, celebramos manifestación estupefaciente. Abrasos.—Tato.» ¿Qué ha querido decir en este telegrama el señor Tato Amat? O el contenido es una necesidad de a follo, o significa la necesidad de su alegría y contento por la muerte de Echagüe y por el incendio del palacio de Medinaceli. ¿Y no es esto sencillamente asqueroso y brutal? Lamentó con detenimiento los comodones que se encogen de hombros a cada alabanza de la revolución. Ya no se contenta con acabar con el militarismo, sino que se refocila con la destrucción de la propiedad. Si ya que los Gobiernos permanecen impasibles ante estas enormidades, las Juntas militares de defensa no acaban con esa guerra criminal que se está haciendo a todo lo que es fundamental en la Patria. Ejército, Justicia, propiedad y orden, ¿para qué sirven?

MOLINOS DE ARROZ TRILLADORAS DE ARROZ PELADORAS DE GACAMUET AVENTADORAS

HIJO DE DOMINGO GÓMEZ C.ª Barcelona, 20, Valencia. TELL. 183

do traducidos por los 110 artistas de una manera genial, llevando a los ámbitos del teatro acordes y resonancias que pocas veces habrá escuchado esta ciudad del arte. Cerró la grandiosa sesión el doctor Benloch, leyendo un telegrama encomiástico y elusivo del ministro de Marina, antiguo alumno de las Escuelas Pías valencinas, y pronunciando algunos períodos incomprensibles, de tanta oportunidad, de tanta elocuencia, de arte tan soberano y de inspiración tan exelsa, como pocas veces hemos oído, reconociendo el público, enardecido, que nadie le arranca el cetro de príncipe de la oratoria, que le ha reconocido España. Poco antes de las nueve de la noche terminó tan grandioso festival, del que salieron complacidos cuantos lo presenciaron, mereciendo calurosas felicitaciones sus organizadores.

PARA HOY Último día de fiestas. A las diez será la Misa de Pontifical, que celebrará el excelentísimo e ilustrísimo señor doctor don Juan Bautista Benloch, Obispo de Urgel, y en la que ocupará la sagrada Cátedra el muy reverendo Padre Calasanz Rabaza. Por nutrida orquesta y coros y los eminentes profesores señores Alonso y Redondo será interpretada la gran misa «Homenaje a Pío X», de Giner, y el motete «Miserere mei Domine», del mismo autor. Por la tarde terminarán estas magníficas fiestas con una solemnisísima función religiosa, en la que, después de grandioso trisagio, será llevado procesionalmente por los claustros el Santísimo Sacramento, siguiendo la reserva, en la que el hermoso templo lucirá espléndida iluminación.

Las subsistencias

TELEGRAMAS INTERESANTES El señor gobernador recibió ayer los siguientes despachos: Del ministro de la Gobernación: «Con el fin de no perder tiempo en la transmisión de las peticiones que formulen los gobernadores, convendrá que los que se refieren a conflictos de trabajo, a transportes y a carbones, los curse vuestro directamente al ministro de Fomento y al comisario general de Abastecimientos; las que afecten a las subsistencias, a gasolina, y en general, a primeras materias; esto, sin perjuicio, naturalmente, de comunicar también a este Ministerio, por todo aquello que por su relación, más o menos directamente con el orden público, o por otras razones, deba o le interese conocer, expresando en cada caso si se dirige al centro correspondiente.» Del comisario general de Abastecimientos: «Ruego a vuestrencia haga público, para conocimiento de los interesados, que en lo sucesivo toda petición y reclamación referente a transportes en general, y al suministro de carbón, que no sea hecha por autoridades u organismos oficiales, no será tramitada por esta Comisaría, mientras no venga informada por vuestrencia, ante cuya autoridad deben ser formuladas.» Del director general de Obras públicas: «Se ha ordenado a la División de ferrocarriles llame la atención a la Compañía sobre el transporte de carbón vegetal que desde la estación de Villarrobledo interesa se hagan, con destino a Silla, al presidente del Sindicato Agrícola.» «Con referencia a su telegrama al señor ministro, recordando la petición del alcalde de Játiva, que la indicación de la estación de la misma, en la distribución de vagones para el transporte de maraña al extranjero, le comunico que se transmite la petición al jefe de la segunda División de ferrocarriles, para que llame la atención de la Compañía sobre este asunto.» «Se ha transmitido al jefe de la segunda División de ferrocarriles la petición de envío de vagones a Requena para el transporte de vinos de la Sociedad de San Antonio, que vuestrencia recomienda en telegrama al señor ministro, para que llame la atención de la Compañía, sobre este transporte.» «Se ha ordenado a la División de ferrocarriles llame la atención de la Compañía sobre su petición de que entren los vagones vacíos por las estaciones de Tarragona y La Encina, para poder sacar las mercancías abarrotadas en las estaciones.» «Comunica el Ingeniero jefe de la segunda División de ferrocarriles, que ha llamado la atención de la Compañía para que facilite vagones destinados al transporte de carbón vegetal, de las estaciones de Monreal, Torreblanca y Oropesa, que vuestrencia recomendó en su telegrama del día 19.» «No es posible admitir facturas de carbón, de León a Valencia, por no estar comprendida ésta en la zona de distribución señalada, y por tanto, no es posible exceder a la petición de la casa Nadal, que vuestrencia interesa en su telegrama al señor ministro.»

Telegramas sobre la exportación del arroz

DEROGACION DE REALES ORDENES Madrid.—El ministro de Hacienda ha comunicado al señor Luch Gómez, representante de la asamblea magna nacional de la Cámara de Comercio y entidades interesadas en la reforma de la real orden del 28 de Mayo, 4 y 21 de Julio y 18 de Septiembre de 1917, que mañana se publicará en la «Gaceta» una real orden, modificando las tres últimas en el sentido de facilitar el tráfico comercial de las subsistencias dentro de la nación, la que ha de repercutir también en beneficio del público. El señor Luch gale esta noche para Valencia, pues con la real orden del Ministerio de la Gobernación, de fecha del 26 del actual, ya obtuvo asimismo la reforma de la primera del 28 de Mayo último. Don José Luch Sanfeliu recibió anoche el siguiente telegrama del ministro de Hacienda, en contestación al que transmitió la comisión de molinos y comer-

El monumento al poeta Llorente

Terminadas las obras de cimentación y basamento del monumento que ha de erigirse al ilustre poeta e historiador Teodoro Llorente, el Comité ejecutivo, en la reciente junta, último el contrato con el distinguido escultor, hijo de Valencia, don Gabriel Borrás, para la construcción total del monumento, la cual quedará terminada en el plazo improrrogable de dos años. Este Comité, al dar cuenta a la opinión de este satisfactorio acuerdo, que ha de permitir a los valencianos atender la deuda contraída con uno de los hijos más insignes de esta tierra, se permite hacer un nuevo llamamiento al patriotismo de todos, a fin de que se entreguen a dicha Junta las cantidades ofrecidas y se fomenten los ingresos de la suscripción. En estos momentos de renovación espiritual, la erección del monumento al escudero patriota, insigne defensor de los intereses regionales, Teodoro Llorente, constituye una de las obras más dignas y educadoras del pueblo valenciano. El Comité ejecutivo ha acordado la publicación de un folleto en el que a la vez que hacer públicas las cuentas de la construcción del monumento, consignará los nombres de todas las entidades y particulares que con sus cuotas contribuyen a tan laudable obra, cuya publicación será preciosa ejecutoria de valencianismo, en la que todo buen hijo de esta tierra, sin duda alguna, querrá figurar. Se halla abierta la suscripción en las oficinas de «Las Provincias» y en los establecimientos Ideal Room (calle de la Paz), la Viñeta (calle de la Paz), L'Ideal (plaza de la Reina, esquina a la de San Vicente), y refectoria de Carbonell (Bañada de San Francisco).

Concurso de estandartes

La Asociación del Rosario Perpetuo y Guardia de Honor de María, de la ciudad de Valencia, abre un concurso para la confección de quince estandartes representativos de los quince misterios del Rosario, con arreglo a las siguientes bases: Primera. Se dividirán los estandartes en tres grupos de cinco, según el orden de los Misterios: primer grupo, de gozo; segundo, de dolor; tercero, de gloria. Cada grupo tendrá dibujo distinto, dentro del mismo estilo, y aun cada estandarte podrá presentar alguna variedad, dentro del mismo dibujo. El estilo preferido es el gótico. Segunda. El color de la tela para los estandartes será: para los de gozo, blanco; para los de dolor, rojo oscuro; para los de gloria, azul celeste. Tercera. Las dimensiones de los estandartes son: de altura, un metro, y de ancho, 80 centímetros, descontado el fleco o galón. Cuarta. La tela será raso de excelente calidad. El bordado, en seda de colores con toques de oro fino, o exclusivamente en oro, para cuyo objeto los artistas presentarán los presupuestos. En el centro del estandarte, en tamaño y forma bien visible y proporcionada, irá el Misterio correspondiente, pintado al óleo con perfección, y la indicación en letras bordadas. Quinta. Las varas y varillas de los estandartes serán de madera dorada, con remates metálicos. Sexta. Los estandartes habrán de estar absolutamente concluidos ocho días antes del próximo primer domingo de Mayo. No se abonará cantidad alguna hasta que sean todos presentados y admitidos por la comisión correspondiente. Séptima. Si la confección de los estandartes no se hubiese ajustado a las bases convenidas en calidad de sedas y bordados, perfección de trabajos y pinturas, varillaje, etcétera, serán desechados en absoluto, sin otra responsabilidad por parte de la Junta. Octava. Los bocetos de los estandartes, en dibujo o acuarela, con muestras de telas, sedas, oro, y los pliegos de condiciones y presupuestos, serán entregados antes del 15 del próximo mes de Diciembre a la excelentísima señora marquesa de San Joaquín, presidenta de la Asociación. El fallo de la comisión se hará público el día 20 de Diciembre. Valencia 29 de Noviembre de 1917.—La marquesa de San Joaquín, presidenta del Rosario Perpetuo.

Problemas regionales

Valencia ante la guerra

Una lección de educación política y económica a propósito de la crisis frutera de Levante, por — — — LUIS LUCIA Y LUCIA

Un tomo de más de 100 páginas en 8.º

UNA PESETA De venta en las principales librerías de Valencia y Castellón y en esta Administración

Ayuntamiento

DICE EL ALCALDE El señor Martínez Aloy, al recibirnos ayer en su despacho nos manifestó que había visto con gran satisfacción la conducta observada por la guardia municipal en uno de los últimos sucesos y que así se lo había comunicado al jefe de dicho cuerpo.

También nos dió cuenta de una carta del director general de Comunicaciones, en la que ofrece su apoyo para resolver en la forma que el Ayuntamiento desee.

Finalmente nos comunicó la pronta colocación de la lápida del doctor Ceballos, acto al que serán invitadas diferentes corporaciones y entidades.

POLICIA URBANA Para el próximo miércoles está citada la comisión de Policía urbana.

PAGOS El señor alcalde firmó ayer los siguientes libramientos de pago:

Nómina personal Asilos Mendicidia y Lactancia, 129'83 pesetas; ídem ídem Limpieza, 208'33; ídem ídem servicio fidejante, 1.479'64; ídem ídem alumbrado, 828'06; ídem ídem excedentes, 1.833'20; ídem ídem alcantarillas, 4.698'95; ídem ídem caminos, 4.681; don Luis J. Ferrer, 631'35; derechos reales, 472'13; señora viuda de don Ramiro Ripollé, 245'83; alquiler locales estaciones sanitarias, 220; don Antonio Pérez y otros, 8.833'79.

Las existencias de GASOLINA Los almacenistas, fabricantes, vendedores al por menor y particulares, que posean existencias de gasolina, benzol y demás substancias similares, presentarán, dentro del término de dos días, relación jurada de dichas existencias, en el negociado correspondiente de la Secretaría municipal, desde las diez a las tres horas.

RECTIFICACION DEL PADRON El alcalde ha publicado un bando ordenando en vigor las disposiciones para la rectificación del Padrón.

Primera. Todo habitante en este término, vecino, domiciliado o transente que por cualquier causa no se halla empadronado, se presentará en la oficina Estadística del excelentísimo Ayuntamiento, con el objeto de dar la declaración correspondiente para que tenga efecto la inscripción, en la inteligencia que, transcurrido dicho mes, tendrán que solicitar en debida forma, sujetándose a la tramitación que la ley establece.

Segunda. En el mismo período comparecerán en dicha oficina todos los que habiendo cambiado su domicilio no hubieran llenado la cédula de traslado que previene el real orden de 11 Enero del año 1908.

Tercera. También comparecerán en el indicado plazo los que tengan que hacer declaraciones relativas a los nacimientos, matrimonios, incapacidades o defunciones que hayan tenido lugar en sus familias en el transcurso del año, y sus referentes a admisión o despedida de criados y dependientes, y en general, a toda alta o baja, sea cualquiera la causa que la haya motivado.

Cuarta. Igualmente, y para que pueda llevarse a efecto lo dispuesto en el artículo primero del real decreto de 8 de Marzo de 1897, referente a la rectificación de las listas de jurados, comparecerán también en la misma oficina los cabezas de familia y capacitados que tengan derecho a ser jurados, para llenar las cédulas correspondientes.

Quinta. El vecino que falle si cumplimiento de lo que se ordena en estas disposiciones o a la verdad y exactitud en sus declaraciones, será castigado con las penas que marca la ley.

ANUNCIO El Ayuntamiento saca a concurso el derecho de la casa número 27 de la calle de las Blanquerías, adjudicada para ensancho de vía pública, señalada para el acto del remate el día 11 de Diciembre, a las doce, en estas Casas Consistoriales, con sujeción al pliego de condiciones que se halla de manifiesto en el negociado de Expropiaciones.

Las proposiciones se presentarán en pliegos cerrados, acompañados de la cédula del licitador.

Servirá de tipo para la licitación, a la alza, la cantidad de 350 pesetas, y para tomar parte en el concurso deberá acreditarse haber consignado en la Caja municipal, como fianza, la cantidad de 20 por 100 del tipo señalado para la licitación.

Todos los gastos que se originen serán de cuenta del rematante.

ARBITRIO DE CARNES Ayer se recudaron las siguientes cantidades:

Por arbitrio carnes, 4.732'66 pesetas; por análisis y examen de substancias 223'97; por entrada de carros, 60; por arbitrios extraordinarios, 161'68. Total, 5.178'31 pesetas.

Dos millones de corsés Sin atención de precios. Demiere cretillon. Elentales corsés para novias. 30 modelos en laja blanca. El. Comas de París, de Galo Sopena. Piza Mariano Benlure (en Valencia), número 1.

DR. VALLS ESPECIALISTA.-Enfermedades secretas y de la piel. Consulta: De 10 a 2 y de 6 a 3.-Palau, 14

PARAGUAS Surtido y precios sin competencia E. Ortells Gimeno, Paz, número 3

Obras del Puerto

Bajo la presidencia del señor conde de Villaverde celebró ayer sesión la Junta de Obras del Puerto.

Asistieron escaso número de vocales, y después de leídas y aprobadas las actas de las sesiones del 30 de Octubre y la extraordinaria del 9 del actual, se aprobaron, sin discusión, todos los dictámenes de la Comisión ejecutiva.

La misma comisión propuso: Que de conformidad con lo propuesto por el ingeniero director de las obras, se le permita a los señores don Vicente Serra Ballester y a don José Lacomba Martí el atravesar con unas embarcaciones que han construido en la playa de Levante las vías y carreteras del puerto, debiendo sujetarse al efectuar dicha operación a las condiciones señaladas por la Dirección facultativa de las obras.

Este dictamen fue objeto de discusión. El señor Santomá pidió que se diera lectura a las condiciones de la citada Dirección, haciéndolo así el secretario accidental.

Como esta misma autorización le han pedido otros señores que tienen ya adquiridas grandes partidas de madera para destinárselas a construcción de barcas, a petición del señor Camilleri se acordó esperar la petición de permiso de los interesados para resolver en consecuencia, quedando aprobado el dictamen con esta adición.

Se acordó también que, en cumplimiento de lo ordenado en el real orden de 10 de Octubre último, se remita a la superioridad la remisión de los expedientes personales de los empleados de la Junta.

Que se apruebe la plantilla base, redactada en cumplimiento de lo dispuesto en la real orden anteriormente citada.

Secretaría dió lectura a la plantilla, en la que se crea el cargo de inspector de básculas, se conceden varios aumentos y se proponen otras modificaciones que han de ser aprobadas por la superioridad.

Quedó aprobada la redacción de un reglamento para el ingreso y ascenso de los empleados, quedando facultada la presidencia para nombrar la comisión que se encargue de redactarlo.

Se dió lectura a las siguientes reales órdenes: De 26 del pasado mes de Octubre y 15 del actual, librando en favor de la Junta la cantidad de 41.666'66 pesetas, por la subvención del Estado correspondiente a dichos meses.

De la real orden de 26 de Octubre último, aprobatoria del presupuesto formado de explotación de grás durante el año 1917 por su importe de 36.828'68 pesetas.

De la de igual fecha que la anterior autorizando a la Junta para asignar a doña Amalia Pariné Fernández Cueto, viuda de don José Antonio Palau, secretario-contador que fué de esta Junta, la pensión anual de 1.375 pesetas en concepto de veinticinco centésimas partes del sueldo regulador de 5.500 que como máximo disfrutó más de dos años.

El secretario dió lectura del saldo de la cuenta corriente con el Banco de España, que fué aprobado.

En el despacho extraordinario, el señor Camilleri declaró que tenía noticias de que en el Gobierno civil se había recibido ya la real orden relativa al nombramiento de nuestro secretario, y urgía que la Junta lo averiguase para normalizar la situación, y por el excesivo trabajo que pesa sobre el personal.

Crónica teatral

PRINCESA Estreno de «Era un príncipe...» Los autores de la obra onírica estrenada en la Princesa son principiantes en las lides teatrales. Bien lo demuestra la leyenda lírica «Era un príncipe...», cuyos méritos son varios fragmentos escritos en sonoro verso y una tendencia finalmente literaria, y sus defectos, impericia teatral y escasez de asunto.

La partitura ofrece como factura y técnica positivo valor, aunque las ideas no sean siempre de la misma elocuencia expresiva.

De modo que los autores señor Galán Marco y maestro Balaguer, en esta su primera producción, afirman, por lo menos, una promesa poética y musical, respectivamente. La teatralidad es cosa difícil de conseguir.

La partitura se aplaudió mucho. Repléjéronse algunos números. Los autores fueron varias veces llamados a escena.

Estrenóse un bonito decorado.

Doctor Morell

Instituto de venerología y enfermedades de la matriz MARTINEZ CUBELLS, letras V B - Consulta diaria -

Recordatorios de defunción

Buen surtido. Precios económicos. Librería religiosa de María Belenguer, Campanero, 9, Valencia.

Café-Restaurant del Circulo Central Legitimista

Cubierto de 2 pesetas, 4 platos Todos los días, menú variado Gran rebaja en abonos de 30 comi da

Postre Martí

Bajada S. Francisco, 28, Valencia

Operarios

Bien impuestos en reparaciones de básculas-puentes, balanzas, etc., se necesitan con buenos informes. Razón: En el DIARIO DE VALENCIA.

Por telégrafo y teléfono

Política Comentarlos políticos

Esta tarde se ha comentado lo ocurrido en la organización del proyectado banco, que en honor de los señores Ventosa, Rodé, marqués de Campa y Ferrer y Vidal.

Las invitaciones se han redactado en catalán y se ha excluido de invitar a significadas personas de la Colonia catalana que no simpatizan con la Liga Regionalista.

Uno de los excluidos es el señor Raventós, que reside en Madrid y ocupa la Dirección de Registros.

Han surgido discrepancias sobre el alcance y significación que se ha de dar al banquete.

Se había señalado la fecha para cuando estuviera en Madrid el señor Cambó para que lo presidiera.

Ante los ruegos por el carácter que pueda tener el banquete, se ha elevado consulta al señor García Prieto, el cual resolvió al caso.

EL GOBIERNADOR DE BALEARES

Esta noche sale para Barcelona, en donde se embarcará para su destino, el nuevo gobernador de las Baleares, señor Estruch y Cháfer.

El día en los Ministerios GOBERNACION

Pablo Iglesias ha visitado esta mañana al ministro de la Gobernación, para hablarle de la inexplicable clausura de algunos Centros obreros de la provincia de Jaén.

Una comisión de aspirantes al cuerpo de Vigilancia ha visitado al ministro de la Gobernación para pedirle la nulidad de las últimas oposiciones.

También una comisión de contratistas de Casas de Correos, de varias provincias, ha pedido al ministro que, en vista de la carestía de los materiales, se les concedan los mismos beneficios que la real orden de 31 de Marzo concede a los contratistas de obras públicas.

Luego, una comisión de telegrafistas ha visitado al ministro de la Gobernación, para desmentir en absoluto los propósitos de huelga, que el rumor público, les ha atribuido, si no eran atendidas sus reclamaciones.

El señor Bahamonde ha agradecido la atención de los visitantes, elogiando su conducta y ofreciendo estudiar con verdadero interés las peticiones que tienen formuladas.

Nos ha dicho el señor Bahamonde que no había ninguna noticia de interés.

«He leído—siguió manifestándonos—los comentarios que hacen algunos periódicos por haber sido eliminado Madrid de poder elegir el Ayuntamiento el alcalde.»

Yo he de decir que en el acuerdo del Consejo de ministros se tuvo en cuenta lo que dispone la ley Municipal, y que en él no hay ninguna otra intención.»

Se le preguntó si los nombramientos de los tenientes de alcalde de Madrid serían de nombramiento del Gobierno o quedaría libre el Ayuntamiento para designarlos, y contestó que no se había tratado todavía del asunto.

Terminó diciendo que la real orden sobre elección de alcaldes se publicará mañana.

El ministro de la Gobernación, esta tarde nos ha manifestado que los gobernadores marcharán a sus destinos sin ser presentados a don Alfonso.

Volverán a Madrid separadamente, para cumplirlos.

Se han autorizado los mítines para el próximo domingo, en pro de la amistad, en Barcelona, Valencia, Pontevedra y Vitoria.

El ministro ha firmado una real orden, a propuesta del ministro de Abastecimientos, para la incautación de 23.000 toneladas de trigo y harina para abastecer a los ejércitos.

FOMENTO Los delegados del Sindicato minero leonés han visitado al ministro, para significarle que en Valdeorras puede extenderse la producción de carbón a 4.000 toneladas mensuales, pero que no ha habido más remedio que reducir, por falta de vagones.

Hay más de 20.000 toneladas almacenadas, y si esto continúa así, a mediados de Diciembre tendrán que paralizarse las operaciones, quedando en la miseria centenares de familias.

En Pontevedra hay detenidas 30.000 toneladas.

Una comisión de la Asociación General de Ganaderos ha visitado al señor Alcalá Zamora para hablarle del local en donde ha de ser emplazada dicha Asociación.

El ministro ha ordenado al señor Barcelona que le notifiquen diariamente el carbón que sale por los puertos.

Respecto a los transportes, ha ordenado el ministro que las medidas adoptadas, mediante las cuales se puede contar con 18.000 toneladas, no resulten mera formalidad, sino que respondan a la realidad.

Parte de este tonelaje será destinado al transporte de uva.

Del 15 al 27 del corriente han salido las siguientes cantidades de carbón: Por el puerto de Gijón, 32.122 toneladas; por Avilés, 11.077; por San Esteban de Pravia, 10.175.

LOS TRANSPORTES

En la sesión segunda del Congreso, y convocados por el señor Gasset, se han reunido varios diputados de las provincias manchegas perjudicadas por la paralización de los transportes.

El señor Gasset expuso el objeto de la reunión.

Se acordó reiterar al señor Alcalá Zamora la petición, y nombrar una comisión técnica que solucionara el conflicto como el año anterior.

CONSEJO PARA MAÑANA Es probable que mañana sábado, por la noche, se celebre Consejo.

Además de los asuntos de transportes y subvenciones, se tratará de algún asunto político, con relación al criterio del Gobierno respecto a los alcaldes y Ayuntamientos.

Prensa Oficial La «Gaceta de Madrid» inserta hoy los siguientes decretos:

Nombrando director del Tesoro y del Timbre a don Carlos Regino Soler.

Dictando reglas por las cuales se ha de sujetar la formación del Catastro.

Concediendo a turno de oposición la cátedra de Historia de España, vacante en la Universidad de Sevilla.

Liquidación del mes de Octubre. Los ingresos fueron 96.089.256 pesetas.

En lo que va de año ascienden a pesetas 1.046.499.795.

En 1916 ascendieron a 1.459.499.761 pesetas.

Pagos en 1917, 1.163.506.096 pesetas. En 1916, 1.278.078.500 pesetas.

LA PRENSA «El Imparcial».—Dice que la fábrica de Beasain no cumple la obligación de entregar 150 vagones mensuales.

«La Nación».—Dice que existe una real orden del señor Bugallán, que no ha aparecido en la «Gaceta», autorizando al Banco de España para vender a las entidades bancarias títulos de la Deuda del 4 por 100 interior, no estampillados, aun cuando estos títulos residan en el extranjero.

«El Imparcial».—Dice que se trata de una operación financiera encaminada a que aumente el valor de la moneda extranjera.

Censura a los señores García Prieto y Ventosa por haber fingido que ignoraban la existencia de esta real orden.

DICE GARCIA PRIETO Al recibimos el señor marqués de Alhucemas nos manifestó que don Alfonso, con su familia, había salido de La Granja a las dos de la tarde.

Dijo que iría a Palacio a las siete de la tarde a despachar con don Alfonso y que mañana habría Consejo de ministros en Palacio.

«Las noticias que hoy tenemos de Puertollano—continuó diciendo—son mejores, y es de suponer que llegaremos a una solución satisfactoria muy pronto.»

Ya he leído las fantasías creadas alrededor de la visita que hayer me hizo el señor Delgado Barreto. Fué para hablarme de cosas de Canarias y de la exportación e importación de plátanos.»

Nos aseguró que carecía de fundamento la noticia dada por algunos periódicos de que el señor Ruiz Jiménez sería nombrado para la Alcaldía de Madrid.

Añadió que, a pesar de que este ex ministro reunía excelentes cualidades para desempeñar el cargo, no se había pensado en su personalidad.

Terminó diciendo que esta tarde recibiría el nuevo embajador de Francia, y que el comandante general de Tetuán había ido a Larache por el Fondak, recibiendo grandes muestras de simpatía y adhesión en el trayecto.

España FALLECIMIENTO

Tánger.—Ha fallecido el comandante del crucero «Playa», don Enrique Pérez. Hoy se verificó el entierro.

En la comitiva figuraban el cónsul de España y otras distinguidas personalidades.

AGENTE DE APREMIO AGREDIDO Málaga.—En el pueblo de Arenas, un vecino llamado Antonio González agredió a un agente de apremio que iba a embargar al padre del agresor.

LOS EMPLEADOS MUNICIPALES Barcelona.—El Ayuntamiento ha concedido a sus empleados una gratificación extraordinaria, imitando así la conducta del Estado.

EL SOMATEN Y LOS CONTRABANDISTAS Barcelona.—Esta madrugada, en la barriada de San Andrés, se ha iniciado un tiroteo entre individuos del Somaten y unos matuteros.

Han resultado heridos de gravedad, Juan Freixa y Manuel Beltrán.

Toribio y Eusebio

Hace un par de meses, cierto señor provinciano fué a Madrid para gestionar algunos asuntos que mucho interesaban a la Comunidad donde presta sus servicios.

Como había de visitar los Ministerios, y hasta tenía el encargo de conferenciar con el diputado de su distrito, cuidóse el hombre, ante todo, de ir a la peluquería, para que le afletaran con esmero y le recortaran la mecha.

Colóse en la primera que encontró al paso, que por cierto estaba muy concurrida, y esperó pacientemente a que le llegase su turno, hojando las revistas ilustradas que sobre un veladorcito había.

Transcurrió así más de una hora, hasta que, de improviso, poniéndole una mano sobre el hombro, le preguntó el dueño del establecimiento: —¿Quiere usted que le sirva Toribio?

El interrogado contestó que «obueno», como el Cura de marras cuando le dijo el gitano que así esquiaba el perrito, y en vista de la respuesta, el amo de la peluquería le aconsejó que tomara turno, porque el de Toribio era especial, y se necesitaba hacer larga cola para disfrutar de sus servicios.

Perplejo el provinciano, aceptó el consejo y se colocó en fila, aguardando con interés el momento de entrar en la jurisdicción del preferido Figaro, que, a juzgar por los síntomas, debía de tener las manos de oro.

Llegado su turno al forastero, Toribio actuó con habilidad y delicadeza, pero no tanto que le resultara ningún «denomén» al paciente rasurado.

No obstante, el protagonista de nuestra verídica historia, dos días más tarde se entregaba de nuevo a los cuidados y exquirritos del tan disputado Toribio, y curioso de saber el motivo de la predilección que la parroquia dispensaba al muchacho, le interrogó en ese sentido.

—Pues, mire, señor—respondió Toribio: —yo soy melomaniasta desde los pies a la cabeza, y además de melomaniasta, soy peluquero de Belmonte, cuando el «denomén» de Triana viene a Madrid. Con ese motivo, los partidarios de Terremoto solicitan más servicios para que, mientras trabajo, les quite las incomodidades que Juan me confía, el número de pelos que aterroriza su coleta, el por qué del tjerzeto que yo le di a la «reliquia» cierto día, y otra porción de detalles interesantísimos para la historia patria en general, y la tauromanía en particular.

Y satisfecha la curiosidad del provinciano, se pasó a otro capitán de la charra, en el que Toribio hizo saber a su nuevo cliente que era estudiante de Medicina y que acabaría la carrera muy pronto, pero no pensaba ejercer.

—¿Cómo es eso? ¿Prefiere usted manejar la navala y las tijeras al ejercicio de la noble profesión de médico?

—Yo diré a usted, señor mío: el ejercicio de la medicina me gusta; pero por lo pronto este oficio me conviene más; porque primero que yo gane tomarme pulso (as 6.000 pesetas que aquí me saco de propinas, tiene que pasar agua por el Manzanares.

—¿6.000 pesetas de propinas! Tiene usted razón, amigo Toribio; abandone a Esculapio y arrojese a Belmonte, que es lo positivo! Mientras haya «dólaras» que le regalen tantos cientos de pegotas al año, no debe abandonar la barbería.

Antes de regresar a su provincia el hombre de mi cuento tuvo la satisfacción de enterarse que otro peluquero, llamado Eusebio, seguidor de Joselito, disfruta de la predilección y espléndidas propinas de los partidarios de Maravilla, que también hacen cola disputándose sus servicios, y el colman de cientos de pesetas cada semana.

Con tan extraordinarias noticias volvió a su tierra nuestro provinciano, tan satisfecho.

Y luego dicen en la corte de las Españas que los provincianos tenemos «casas»!

Sucesos

HURTO DE CABLES El sargento de la Guardia civil, don Francisco Ribes, cumpliendo órdenes del teniente coronel del mismo cuerpo, señor Tovar, detuvo ayer a un sujeto llamado Antonio Sabater Omera, de 18 años, natural de Murcia, que en unión de otro sujeto, a quien se busca, ha hurtado en distintos aghos cables de cobre conductor de fluido eléctrico.

Se le ha ocupado unas almejas con alfileres y 32 kilos de instalación.

En el Juzgado de guardia se supo quénes eran los que compraban los almejares robados, y el célebre juez don Lorenzo Gallardo ordenó la detención y encarcelamiento de los dueños del establecimiento en donde los ratas vendían lo que robaban.

El Antonio Sabater Omera ha sido procesado varias veces por hurto.

Anoche, después de prestar declaración, en la que se confesó autor, fué encarcelado e incomunicado.

CAIDAS GRAVES En la carrera del Río tuvo la desgracia de caerse desde una azotea a la vía pública Francisco Jiménez, de 57 años, resultando con la fractura completa de la pierna izquierda.

Fué curado en la casa de Socorro del distrito de Ruzafa, y en vista de la gravedad de su estado se le trasladó al Hospital.

Una anciana de 72 años, llamada Luisa García Martí, sufrió ayer tarde una caída en la calle de Guillén de Castro, ocasionándose la fractura del fémur derecho.

Fué asistida en la casa de Socorro del Museo y luego trasladada a su domicilio, Borrull, 12, cuarto.

VUELCO En el mismo dispensario fué curado el carretero Manuel Clemente Pérez, de 33 años, vecino de Tabernes Blanques, que presentaba la fractura del peroné de la pierna izquierda, que le ocasionó el vuelco del carro que guiaba.

Papelera BOTELLA

Papeles para fumar, escribir, libajar, envolver, cuadernos de apuntes, libros rayados, lápices, plumas, etc.

San Vicente, 141

Los médicos recomiendan siempre las SALES DE KARLSBAD Marca FAEGE Y COMPANIA, por considerárselas inmejorables.

Espectáculos

PRINCIPAL.—Compañía Vilches.—A las 5'45 y 9'45: María Victoria.

PRINCESA.—A las 9: El marido de la Engracia. Era un príncipe... y La niña de las planchas.

APOLO.—A las 5'45: Doña Clarines y Blanquita Suárez.—A las 9'45: El sombrero de copa y Blanquita Suárez.

RUZAFÁ.—A las 9'45: Cinco actos.

LIRICO.—A las 5'30: La mala sombra y La canción del olvido.—A las 9'15: La canción del soldado y La mala sombra.

OLYMPIA.—De 4'30 a 12'30: La pequeña fuente y Charlot, tramoyista de cine.

MARTÍ.—A las 4'30 y 10: Secciones de variedades.

SOROLLA.—Sesión de cine de 4'30 tarde a 12'30 noche.

MARINA.—A las 9: Magdalena o la mujer adúltera.

Teatro Principal

Compañía ERNESTO VILCHES Sábado 1.º Diciembre 1917

Sábado blanco. Matinó gran moda Reunión de la alta sociedad valenciana Tarde a las 5'45 y noche a las 9'45

MARIA VICTORIA

3 actos — Linares Rivas Mañan domingo, tres grandes funciones.

Teatro de la Princesa

Sábado 1.º Diciembre 1917 A las 9 de la noche

El marido de la Engracia

Gran éxito de la leyenda lírica en un acto, dividido en cuatro cuadros, en prosa y verso, original de Francisco Galán Marco, música del maestro F. Balaguer Mariel.

ERA UN PRINCIPE...

La niña de las planchas BUTACA, 2 PTAS. GENERAL, 0'50

Teatro Apolo

Compañía de FRANCISCO PALANCA Hoy A las 5'45 tarde

La preciosa comedia en dos actos, DOÑA CLARINES Presentación de la genial cancionista BLANQUITA SUAREZ

La celebradísima comedia en tres actos EL SOMBRERO DE COPA Presentación de la genial cancionista, BLANQUITA SUAREZ con nuevo y variado repertorio.

Teatro Ruzafa

Empresa del CINE MODERNO. Compañía de F. GOMEZ FERRER

HOY, GRANDIOSO ACOSTEQUIAMIENTO A las 9'45 noche

Espectáculos PRINCIPAL.—Compañía Vilches.—A las 5:45 y 9:45: María Victoria. PRINCESA.—A las 9: El marido de la Ingracia. Era un príncipe... y la niña de las planchas.

Teatro Principal Compañía ERNESTO VILCHES Sábado 1.º Diciembre 1917 Sábado blanco. Matiné gran moda reunión de la alta sociedad valenciana a las 9:45 y noche a las 9:45.

Teatro de la Princesa Sábado 1.º Diciembre 1917 A las 9 de la noche: El marido de la Ingracia. Era un príncipe... y la niña de las planchas.

Teatro Apolo Compañía de FRANCISCO PALANCA Hoy A las 5:45 tarde Preciosa comedia en dos actos. DOÑA CLARINES

Teatro Ruzafa Empresa del CINE MODERNO. Compañía de F. GOMEZ FERRER GRANDIOSO ACONTECIMIENTO a las 9:45 noche

Teatro Marti Gran Music-Hall a las 4:30 tarde y 10 noche, selectas voces, 21 elegantes artistas de variadas tendencias.

Cine Sorolla: Programa para hoy Después de la sesión con una bonita comedia. Estreno — Estreno — Estreno

La guerra internacional (POR TELEGRAMA) PARTE OFICIAL ITALIANO Coliano.—Tarde. La lucha de artillería, que ha sido sumamente intensa en todo el conjunto del frente, fué especialmente violenta en la región de Melette (moseta de Asiago) y llanuras del Fievo central e inferior.

ASAMBLEA DE PRELADOS París.—Bajo la presidencia del Cardenal Amette, y con asistencia de tres Cardenales, tres Arzobispos y 19 Obispos, se ha celebrado la asamblea de Prelados protectores del Instituto Católico de París.

PARTE OFICIAL FRANCÉS París.—Tarde. En Argona, actividad de artillería. En el resto del frente no hay nada nuevo que señalar.

La lucha en el mar BUQUES HUNDIDOS Nauen.—Oficial. Los submarinos alemanes destruyeron nuevamente, en la zona, tres vapores y un velero, entre ellos un vapor de carga inglés, de 5.000 toneladas, y el bergantín de gasolina inglés «Morning Star», con 180 toneladas de arcilla para Rouen.

La revolución rusa Londres.—De San Petersburgo dicen que ha caído el Gobierno maximalista, siendo sustituido por un Gabinete de concentración.

Discurso del canciller alemán Importantisimas declaraciones Nauen.—Madrugada. El canciller alemán pronunció ayer el primer discurso en el Reichstag.

Los ingleses desean la paz Amsterdam.—El socialista inglés Sahent Betsford ha publicado un artículo en el «Daily Chronicle», en el que afirma que las tropas inglesas anhelan la terminación de la guerra, aunque para ello sea precisa una revolución.

Manifestaciones rusas Nauen.—En Haparanda se ha repetido la imponente manifestación en favor de la paz.

Los preliminares de la paz Zurich.—Se sabe que el Gobierno revolucionario, presidido por Lenin, se ha reunido para tratar de los preliminares de las negociaciones de la paz.

La paz con Rusia Después de la declaración de estar dispuesto a aceptar las proposiciones del Gobierno ruso, de negociar el armisticio y la paz general.

Tengo esperanzas de que estos catenones adquieran forma sólida que nos traiga la paz que deseamos y vuelva la normalidad al castigado pueblo ruso y restablezca nuestras antiguas relaciones de vecindad, especialmente en el terreno económico.

PARTE OFICIAL ALEMÁN Koenigs wusterhausen.—Tarde. Occidente.—Ejército del príncipe Ruperto: En Flandes se desarrollaron por la tarde, desde el bosque de Houthouster hasta Zaamwerd, fuertes luchas de artillería, que duraron toda la noche.

PARTE OFICIAL FRANCÉS París.—Tarde. En Argona, actividad de artillería. En el resto del frente no hay nada nuevo que señalar.

La revolución rusa Londres.—De San Petersburgo dicen que ha caído el Gobierno maximalista, siendo sustituido por un Gabinete de concentración.

Discurso del canciller alemán Importantisimas declaraciones Nauen.—Madrugada. El canciller alemán pronunció ayer el primer discurso en el Reichstag.

Los ingleses desean la paz Amsterdam.—El socialista inglés Sahent Betsford ha publicado un artículo en el «Daily Chronicle», en el que afirma que las tropas inglesas anhelan la terminación de la guerra, aunque para ello sea precisa una revolución.

Manifestaciones rusas Nauen.—En Haparanda se ha repetido la imponente manifestación en favor de la paz.

Los preliminares de la paz Zurich.—Se sabe que el Gobierno revolucionario, presidido por Lenin, se ha reunido para tratar de los preliminares de las negociaciones de la paz.

La paz con Rusia Después de la declaración de estar dispuesto a aceptar las proposiciones del Gobierno ruso, de negociar el armisticio y la paz general.

El Telegrama Industrial Muebles para casas de campo. Gran surtido en camitas y mesitas de noche, Sillas de todas clases. Lavabos de nuevo modelo «Ideal», por económico y práctico.

PAPELES YHOMAR (Fermentos lácticos en polvo) Caja, 150 pesetas.—San Fernando, 34 Gacetillas Hoy, en el correo de Madrid, que tiene su arribada a las 8:30, llegará el excoleccionista y reverendísimo señor Arzobispo de esta diócesis, don José María Salvador Barrera.

Con motivo de la Semana gallega que se está celebrando en Barcelona, la Juventud Valencianista remitió el siguiente telegrama: «En nom Juventut Valencianista rebou abras de germanor. ¡Vixca la Espanya gran!—García Conejos.»

La ESCROFULAS, ANEMIA Y RAQUITISMO DE LOS NIÑOS se curan con la Tintura Yodo-Iódica Fluidada Salma. Farmacia Santa Catalina, Vistada Costas.

RADIUM. Dr. Casanova Daló. Cáncer, lupus, tumores, enfermedades matriz, etcétera. Calle San Vicente, 151 (entre C. Sangre y P. San Agustín).

Nuestro servicio en la frontera: (POR TELEGRAMA) DECLARACIONES DE VITI Roma.—El ministro italiano Vitti, antes de salir de París para tomar parte en la conferencia interaliada, ha declarado que Italia reconoce su deber y la necesidad de permanecer unida a los aliados a costa de cualquier sacrificio.

Los ingleses desean la paz Amsterdam.—El socialista inglés Sahent Betsford ha publicado un artículo en el «Daily Chronicle», en el que afirma que las tropas inglesas anhelan la terminación de la guerra, aunque para ello sea precisa una revolución.

Manifestaciones rusas Nauen.—En Haparanda se ha repetido la imponente manifestación en favor de la paz.

Los preliminares de la paz Zurich.—Se sabe que el Gobierno revolucionario, presidido por Lenin, se ha reunido para tratar de los preliminares de las negociaciones de la paz.

La paz con Rusia Después de la declaración de estar dispuesto a aceptar las proposiciones del Gobierno ruso, de negociar el armisticio y la paz general.

El Telegrama Industrial Muebles para casas de campo. Gran surtido en camitas y mesitas de noche, Sillas de todas clases. Lavabos de nuevo modelo «Ideal», por económico y práctico.

La Juventud Católica celebrará mañana, a las seis de la tarde, la segunda misa, con sujeción al siguiente programa: Primero, «Danza número 10», de Granados, interpretada a piano por la señorita Carmen Ballester; segundo, romanza de la ópera «Hamlet», cantada por don Ramón Taty, acompañado a piano por el profesor don Enrique Segarra; tercero, primer acto de la preciosa comedia «El profesor de Anatomía», por la sección dramática de la Academia; cuarto, «El diácono», de Rosellón, ejecutada por la señorita María Aparicio; quinto, romanza de tiple, de la ópera «Sagunto», del inmortal Giner, cantada por la señorita Desamparados Muñoz, acompañada a piano por la profesora doña Emilia Tortajada; sexto, «Danza número 12», de Granados, interpretada a piano por la señorita Carmen Ballester; y séptimo, segundo acto de la comedia «El catédrático de Anatomía», por el Sección dramática de la Academia.

El gremio de confiteros y pasteleros ha acordado que en lo sucesivo se expendan los artículos de su fabricación por kilos y gramos, en sustitución de las antiguas libras y onzas, fijando estos precios: Dulce seco, kilo, 350 pesetas; postera de todas clases, 450; bizcochos, 450; turrón de Jijona, 5; idem yema, 5; idem Alicante, 450; mazapán, 4; cascás de yema, los 300 gramos, 175; idem de batata, 125. Las fracciones de kilo costarán proporcionalmente.

En la Administración de fábrica de la Santa Iglesia Catedral estarán a la venta desde el próximo los Directorios para el año próximo 1918, todos los días laborales, de nueve a doce de la mañana.

La Sociedad Filarmónica Valenciana celebrará su segundo concierto de la temporada en el Conservatorio de Música, mañana domingo, a las seis de la tarde, con el concurso de la pianista Carmen Pérez. He aquí el programa de esta audición: Primera parte.—Intermezzo y Fuga, Bach-Busoni; Le Coucou, Daquin; Sonata appassionata, n.º Allegro assai, b) Andante con moto, e) Allegro ma non troppo. Presto, f) Beethoven.

SEÑORAS: Plenamente convencidos de que en EL PALLETTER, Mercado, 4, el buen surtido de pelería lo venden a verdaderos precios de fábrica, aconsejamos que visiten esta casa.

EL SEÑOR LA CIERVA El ministro de la Guerra ha reunido a los coroneles y subinspectores de Carabineros para exhortarles a trabajar y obtener una labor fructífera.

EL CONFLICTO NARANJERO Alcira.—Firmado por más de 150 propietarios de naranja, se repartirá mañana en Alcira una convocatoria, con el fin de constituir una Cámara de la Propiedad Naranjera, que defienda los intereses de los productores.

NAUFRAGOS A SU PAIS Coruña.—Ha zarpedado con rumbo a la Habana el vapor «Patrio Saturragu», que lleva a bordo los tripulantes del vapor «Astaxoo», que el día 24 fué hundido por un submarino alemán a la altura del Cabo Finisterre.

MUERTO BN DESAPIO Madrid.—En el Casino Militar se ha dicho que la muerte del comandante del «Pelayo», don Enrique Pérez Gros, no ha sido natural, sino a consecuencia de un lance con un compañero de arma.

LOS ESTUDIANTES Madrid.—A la salida de la cátedra de Anatomía hubo una colisión entre los estudiantes huelguistas y los que entraron en clase.

Artritis, Gota, Reuma Desaparecen con el uso de las Píldoras «Herald», puramente vegetales. Estuche con 20 píldoras. 225 ptas. Caja con seis estuches. 12 ptas.

Movimiento bursátil Cotizaciones en Lonja Sin operaciones. Plaza de abastos FRUTAS.—Naranjas de «esquejo», de 25 kilos, de 1 a 125 pesetas.

ABONOS QUIMICOS Superfosfato de cal mineral, de 8/10 a 18/20 por 100 ácido fosfórico soluble, de 11.374 pesetas a 21 los 100 kilos.

Madrid, 30 4 por 100 interior. 7690 4 por 100 interior fin mes. 0000 4 por 100 interior fin próximo. 0000 5 por 100 amortizable. 9470 4 por 100 amortizable. 0060 Banco de España. 47900 Tabacaleras. 29500 4 por 100 exterior. 8515 Francos. 7380 Libras. 2010 Azucareras, 0350, 4050, 0000. Rio de la Plata. 28100 Cédulas hipotecarias. 9900

Al cerrar (POR TELEGRAMA) Madrid, 1.º EL SEÑOR LA CIERVA El ministro de la Guerra ha reunido a los coroneles y subinspectores de Carabineros para exhortarles a trabajar y obtener una labor fructífera.

EL CONFLICTO NARANJERO Alcira.—Firmado por más de 150 propietarios de naranja, se repartirá mañana en Alcira una convocatoria, con el fin de constituir una Cámara de la Propiedad Naranjera, que defienda los intereses de los productores.

NAUFRAGOS A SU PAIS Coruña.—Ha zarpedado con rumbo a la Habana el vapor «Patrio Saturragu», que lleva a bordo los tripulantes del vapor «Astaxoo», que el día 24 fué hundido por un submarino alemán a la altura del Cabo Finisterre.

MUERTO BN DESAPIO Madrid.—En el Casino Militar se ha dicho que la muerte del comandante del «Pelayo», don Enrique Pérez Gros, no ha sido natural, sino a consecuencia de un lance con un compañero de arma.

LOS ESTUDIANTES Madrid.—A la salida de la cátedra de Anatomía hubo una colisión entre los estudiantes huelguistas y los que entraron en clase.

Los profesores doctores señores Roscasés y Peña intentaron apaciguarse. El primero fué silbado y el segundo apedreado. PARTE OFICIAL ALEMÁN Nauen.—Noche. En el campo de batalla de Cambrai se están desarrollando nuevos combates, hasta ahora victoriosos para nosotros.

PARTE OFICIAL FRANCÉS París.—Noche. Sin acciones de infantería. La artillería, muy activa el Norte del camino de las Damas y orilla derecha del Mosa.

Triunfo de los maximalistas San Petersburgo.—El escrutinio de la elección para las Cortes constituyentes ha dado el siguiente resultado en 116 secciones: 220.000 votos maximalistas, 180.000 cadetes y 80.000 socialistas revolucionarios.

La revolución en Rusia San Petersburgo.—El Gobierno de Lenine para captarse las simpatías del pueblo y arbitrar recursos nacionalizará las edificaciones, pasando éstas a comisiones de vecinos.

Torpedero alemán a pique PERECE CASI TODA LA TRIPULACION Londres.—Un torpedero alemán ha chocado con una mina, a la altura de Westcapella, y se hundió rápidamente.

WILSON Y LA GUERRA París.—«Le Matin» dice que no cree que el presidente Wilson se proponga pedir al Congreso una declaración de guerra contra Austria, Turquía y Bulgaria, porque Wilson opina que esta declaración de guerra haría más difícil la paz.

Segunda edición Signe en cuarta página Francisco Bellver García Ctrugia: 11 Vías urinarias: 11 Venereo: 11 SÍMILS APLICACION DEL 005 Consulta: De 11 a 1 y de 3 a 5 Grutula: Martes y viernes, de seis a ocho Carniceros, 2, pral. (esquina a la de Santa Teresa)

MONICIPALERIAS Sería de... pensamientos, dichos, máximas, sentencias, latinajos, agudezas, frases y sutilezas de los concociales de mayor circulación CUBIERTA A TRES TINTAS DE K-HITO 30 CENTIMOS DE LEVE SONRISA IMPRENTA Y ESTEREO.—LA DIARIO DE VALENCIA SAN MARTIN, 2

Diario religioso

SANTORAL

DE HOY. — Santos Eloy, Diodoro, Cándida y Natalia, mártires. El oficio y la Misa son de Santa María...

CULTOS

CUARENTA HORAS.—Contiendan en la real y parroquial iglesia de San Andrés, Apóstol. Se descubre a la siete y reserva a las cinco de la tarde...

sermón por un Padre Franciscano, y a las seis, en el Servicio Doméstico, y predicará el doctor don Juan Bautista Aguilar...

La Asociación de la Evolución del Niño Jesús celebrará en San Lorenzo, a las seis y a las ocho, Misas de Comunión con motetes y plática, y en la iglesia de San Vicente Ferrer (Padres Dominicos), a las ocho.

Lecciones sacras

Miércoles domingo, durante la Misa de once, en la iglesia de la Compañía, continuará las lecciones sacras...

Federación Agraria de Levante

Categoría M. (Marisma). Régimen M.-2. Las precipitaciones más altas (768 milímetros) declinando, siguen situadas por toda la extensión septentrional desde Galicia al golfo de León.

Comisión provincial

Ayer celebró sesión la Comisión provincial, bajo la presidencia del señor Ibañeta Ripollés. Informó los siguientes asuntos: Chullita: Expediente y proyecto de don José Solís...

Un hombre muerto en una barca en la Albufera

Nuestro correspondiente del Palmer nos comunicó ayer la siguiente desgracia: Esta mañana, a ego de las diez, ha circulado por el Pajmar la noticia de que en una barca que navegaba cargada de tierra, en el paraje llamado La Segotia, había fallecido repentinamente uno de los tres tripulantes que en ella iban.

CUPON para el sorteo del segundo chalet que regala a sus lectores

Formulario for a lottery coupon with fields for name, address, and date. Includes a large number '1' and 'Sábado'.

El Siglo Industrial Subasta

Gran Bazar de Calzado de todas clases a precios increíbles, y en especial en botas suizas de paño en diferentes clases, propio para los reumáticos...

Advertisement for 'LA ZURCIDORA MECANICA' (The Mechanical Sewing Machine) with details on features and price.

Advertisement for 'NEURASTOL GRANULADO ESPINAR (PATENTADO)' for nervous ailments and tuberculosis.

Advertisement for 'VELAS DE CERA CHOCOLATES QUINTIN ROIZ DE GAUNA VITORIA' for stomach ailments.

Large advertisement for 'DENTINA CAÑIZARES' tooth powder, featuring an illustration of a child and text describing its benefits for children's teeth.

Advertisement for 'Pulguera Zapatería del Cazador' (The Hunter's Shoemaker) with an illustration of a hunter.

Advertisement for 'GUÍA GENERAL DE CATALUÑA' (General Guide of Catalonia) by Baillly-Boilliere-Biera.

Advertisement for 'FABRICA DE LUNAS Y CRISTALES DE J. PRAT' (Prat's Glass and Lens Factory) in Valencia.

Advertisement for 'ANUARIO COMERCIAL' (Commercial Yearbook) with information on subscriptions and prices.

Advertisement for 'DENTINA CAÑIZARES' (continued) with more details on the product and its availability.

Advertisement for 'Grandes talleres' (Large Workshops) for various types of machinery.

Advertisement for 'Fuera CANAS' (No More Grey Hair) hair treatment product.

Advertisement for 'Casa especial' (Special Home) for dental services.

Advertisement for 'Gramófono' (Gramophone) and 'Trajes fiados' (Tailored Suits).

Advertisement for 'Profesor' (Teacher) for private lessons in various subjects.

Advertisement for 'Compañía Trasmediterránea' (Trans-Mediterranean Company) for shipping services.

Advertisement for 'La Reina de la Confección' (The Queen of Confectionery) in San Martín.

Advertisement for 'Mataladillas Mencheta' (Mental Tablets) for various ailments.

Advertisement for 'Tisana y aceite Nica' (Nica Tea and Oil) for stomach and digestive issues.

Advertisement for 'Clínica especial' (Special Clinic) for rheumatism and other conditions.

Large vertical advertisement on the right side of the page for 'Don José Vicens' and 'Doña María del Carmen Estéfani', including details about their deaths and funeral arrangements.